

陳先生提出兩點建議：

(1)有必要開闢的農路，補償方式請比照高速公路辦理。(2)農民意代表，時時要為農民爭取應有的權益。



(民)羅泗濱（彰化田尾鄉）：致力改進仙人掌繁殖及康乃馨插枝之技術，提高了成活率，也增加了產量，成效卓著。

時下的農村青年，都因工作不易覓求，收入又有限，究竟應留農或出外謀生，非常徬徨，政府應研擬出輔導政策，替農村青年解決出路。



(民)藍桓楷（宜蘭員山鄉）：他

是70年度輔導農村青年創業與改進農場經營計畫作業競賽的冠軍得主。目前飼養3500隻蛋雞，種植木耳300坪，香菇200坪，熱心服務農民並給予技術指導。

藍先生指出，現在青年留農的愈來愈少，因此須擴大四健會員的招募。同時也應提高農業推廣人員的素質與編制，以期有效推動推廣業務。

此外，他認為農村環境如能城市化，相信農村青年會願意留下來的。

他也建議有關單位編印有關農業法令的書籍，提供農民閱讀，以了解現行法令。



簡德山

(民)簡德山（宜蘭員山鄉）：參加66年度輔導農村青年創業及改進農場經營計畫競賽獲得優勝。

他希望政府能籌設農業專業訓練學員創業基金，使學有所長而有意創業之青年農民取得基本資金。



(民)古勝澤（台中霧峰鄉）：飼養4萬隻肉雞，經營方式新穎，成就非凡。他表示，政府每年辦理青年創業貸款，希望降低利率，提高貸款金額。

(民)李勝良（屏東枋寮鄉）：研究泰國淡水長臂大蝦的人工繁殖非常成功，並改良飼料配方和養殖技術，減低成本，提高產量，分享其他魚農。

柳營召開 苦瓜產銷講習

柳營鄉農會為增進農民對共同運銷業務之認識，特於4月10日舉辦苦瓜共同運銷講習，有120名瓜農參加。

會中由農林廳謝坤全分析苦瓜未來產銷的展望，省農會吳明雄講解如何分級包裝，最後由鄉農會總幹事林清秀檢討如何使苦瓜產銷一元化。（劉茂樹）

徵文

各縣市土壤薰蒸代表

1. 要突破農作物的收成，就要採用最新的土壤薰蒸藥劑。
2. 高農畢業在鄉從事農作，對土壤薰蒸推廣有遠見，具有實務經驗者尤佳。

薦書寄
台北市延平南路230巷4號
柯主任收，合者約談面洽。

我的成功故事

台灣各地任何農家採用新品種、新技術，或新經營方法，得到好收成、好獎勵，或改善生活的真實故事，1,000字左右，附工作照片，註明真實姓名請逕告本社。歡迎各地農友投稿，是發揚農人精神，多訪問農家，訪問稿發表後，稿費另付。受訪周之農家，發表後亦送一本。另付稿酬。